
27 січня 2020 року у Комітеті Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів відбулася робоча нарада щодо ефективності діяльності регіональних комісій з визначення та підтвердження статусу постраждалих внаслідок Чорнобильськ
&bull;&bull;Вівторок&bull;, 28 &bull;січня&bull; 2020, 16:10&bull;

У робочій нараді взяли участь народні депутати, представники центральних органів
виконавчої влади, регіональних структурних підрозділів соціального захисту населення
обласних державних адміністрацій.

  

Голова Комітету повідомив, що у Комітеті зараз працюють над новим сучасним підходом
до процесу видачі посвідчень громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської
катастрофи, з такими концептуальними засадами, як: контроль, простота, відкритість,
справедлива компенсація для тих, хто на неї має право. «Першим і ключовим питанням
має бути визначення та верифікація осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської
катастрофи», - підкреслив він.

      

О.Арсенюк зазначив, що результатом робочої наради має стати напрацювання єдиних
зрозумілих правил роботи регіональних комісій.

  

Заступник Міністра соціальної політики Олег Коваль доповів про ситуацію в регіонах,
пов’язану із заміною посвідчень громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської
катастрофи. Він нагадав, що заміну посвідчень проводять регіональні комісії обласних,
міських та Київської міської державної адміністрації, які уповноважені приймати рішення
щодо визначення, підтвердження або відмови статусу постраждалих внаслідок
Чорнобильської катастрофи, інших ядерних аварій.

  

Заступник Міністра наголосив на необхідності наведення ладу у процедурі заміни
посвідчень та верифікувати ті дані, які надаються чи є у цих справах. Зокрема,
планується вдосконалити порядок та посилити контроль за перевидачею посвідчень.

  

Учасники робочої наради обговорили проблемні питання у ситуації, що склалася, у сфері
соціального захисту осіб, які постраждали від Чорнобильської катастрофи.
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